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У даному збірнику представлені тези доповідей учасників II 
Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасна наука: 
проблеми і перспективи». Висвітлюються актуальні проблеми 
розвитку науки на сучасному етапі розвитку. Розглядаються актуальні 
механізми та інструменти забезпечення перспектив наукових 
досліджень. 

Збірник предназначений для студентів, здобувачів наукових ступенів, 
науковців та практиків. 

Всі матеріали представлені в авторській редакції. За повноту та 
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ДОБОВИЙ МОНІТОРИНГ АРТЕРІАЛЬНОГО ТИСКУ: НОВІ ІНДЕКСИ 

Добовий моніторинг артеріального тиску (ДМАТ) активно впроваджено в 
практичну діяльність, що регламентується міжнародними протоколами [1]. Останнім 
часом ведена пошук нових параметрів, які дають додаткову інформацію про стан 
пацієнта та мають прогностичну валідність стосовно летальних випадків та розвитку 
серцево-судинних подій, а також такі, що корелюють з вже відомими факторами 
ризику, що визначаються за допомогою інших інструментальних чи лабораторних 
методів дослідження. 

Стосовно ДМАТ, незважаючи на величезний перелік кількісних параметрів, на 
сьогодні тільки невелика кількість з них рекомендована міжнародною спільнотою дій 
верифікації патологічних станів, як приклад можна навести добовий показник 
систолічного артеріального тиску (CAT), добовий показник діастолічного 
артеріального тиску (ДАТ), для яких розроблено цільові показники [2]. 

Останнім часом активно вивчається ряд відносно нових показників, що 
розраховується за допомогою ДМАТ. По-перше, до таких слід віднести амбулаторний 
індекс жорсткості судинної стінки, який доказав свою прогностичну значущість 
стосовно пацієнтів з інсультом. Розрахунок ведеться за даними добових показників 
CAT та ДАТ як одиниця мінус нахил стандартної асиметричної кривої регресійного 
аналізу ДАТ на CAT. 

По-друге, описано симетричний амбулаторний індекс жорсткості судинної 
стінки, що мас меншу кількість клінічно обґрунтованих досліджень стосовно 
прогностичної значущості. Розраховується аналогічно попереднього з різницею у 
розрахунку CAT на ДАТ. По-третє, розраховується показники кривих нахилів, що 
розраховано стандартним методом регресійного аналізу та шляхом асиметричної 
калькуляції [3]. 

Таким чином, добовий моніторинг артеріального тиску є сучасним методом 
діагностики артеріального тиску, за допомогою якого активно ведеться пошук індексів, 
що відповідають нормам доказової медицини та можуть нести додаткову прогностичну 
значущість. Такі розробки можуть стати доречними в амбулаторних умовах для 
скрінінгового виявлення пацієнтів з підвищеними ризиком розвитку судинних 
катастроф за допомогою неінвазійного та достатньо розповсюдженого методу 
дослідження пацієнтів. 

Ключеві слова: добовий моніторінг артеріального тиску, індекси, артеріальний 
тиск 
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